
















 

育達系列 1 創新研發 

104 學年度四技二專統一入學測驗  

商業與管理群．外語群專業(一) 試題詳解 

1.(B) 2.(B) 3.(A) 4.(C) 5.(D) 6.(A) 7.(D) 8.(C) 9.(B) 10.(A) 

11.(B) 12.(D) 13.(A) 14.(C) 15.(D) 16.(D) 17.(C) 18.(D) 19.(A) 20.(A) 

21.(C) 22.(D) 23.(B) 24.(C) 25.(C) 26.(D) 27.(A) 28.(D) 29.(C) 30.(B) 

31.(C) 32.(B) 33.(B) 34.(A) 35.(C) 36.(B) 37.(B) 38.(A) 39.(A) 40.(C) 

41.(C) 42.(D) 43.(B) 44.(C) 45.(D) 46.(A) 47.(D) 48.(C) 49.(B) 50.(D) 

 

 3. 國庫券為政府所發行，所以其安全性高且風險性低。 

 4. 與資金移轉及轉帳有關的為金流。 

 5. 所謂業際整合化是指企業之間利用各自不同領域的專長及接觸顧客的管道，以

各種合作方式提供顧客更有價值的服務。 

 6. 信用貸款是短期融資的方式。 

 7. 資助員工至學校上課，最適合的答案應該是「進修補習」。 

 8. 強調對價格敏感且精打細算之顧客族群應該是量販店。 

 9. 具有共同目標市場的結盟為「行銷及售後服務型結盟」。 

10. P×1,600＝5,200,000＋2,000×1,600，所以 P＝5,250。 

11. 現金、有價證券、應收帳款與存貨等都是屬於營運資產。 

12. (A)經銷商是賺差價；(B)經銷商擁有商品所有權；(C)不需要擁有股份。 

13. (B)為著作人格權；(C)著作權的期限為作者死後 50 年；(D)著作人格權不能轉 

讓。 

14. 增加工作者自主權與責任感為「工作豐富化」。 

15. 量身訂做為「客製化」的表現。 

16. 公司有些部門採取成長，有些部門採取縮減，所以為「混合策略」。 

17. 生產黑心食品，牟取不法利益為違反法律責任；造成公司停業為違反經濟責任。 

19. 二維條碼比一維條碼所儲存的資料更多且安全性更高。 

20. 委託加盟主不可自行對外採購原料。 

21. 行銷規劃的首要步驟為分析環境，而最後是擬定行銷組合。 
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22. 薪資依服務年數為年資制，按工作成果的質與量給薪為考績制，依獲利狀況提

撥部份盈餘給員工為紅利制。 

23. (A)A 公司短期償債能力比同業差；(C)本益比比同業高，其投資風險較高； 

(D)其資產運用效率較同業好。 

24. 產品責任險保障的範圍包括因產品製造或設計錯誤、使用說明不當而造成消費

者受到傷害。 

25. (A)為便利品；(B)應該指的是長度而不是廣度；(D)本題是逐季調低價格而不是

開始就調低，所以不是滲透定價。 

26. (10*10－6)*10－6=10*10－12=10pS 

27. 在瞬間產生大量封包，導致主機負荷過重而癱瘓為阻絕服務攻擊。 

28. " "為尋找精確字詞的符號，-為排除字詞的符號。 

29. Class B 級的主機位址有 16 位元，而主機位址控制可用的 IP 數量，故可管轄的

IP 位址為 216個。 

30. (B)以 https 開頭的網頁就是有採用 SSL 安全機制的網頁。 

31. . dot(.dotx)是 Microsoft Word 預設的範本格式。 

32. 設定分節符號可在同一頁文件中做不同的設定。 

33. Microsoft Word 提供有靠左、靠右、置中、分隔線與對齊小數點等定位方式。 

34. (A)姓名標示；(B)非商業性；(C)禁止改作；(D)相同方式分享。 

35. 下載：(12MB*8bits)/6Mbps＝16 秒、上傳：(12MB*8bits)/2Mbps＝48 秒 

16＋48＝64 秒 

36. 個別設定的投影片，其優先權高於母片。 

37. =IF (MOD( A1,3 )=1, 10, 20)    

=IF (MOD( 25,3 )=1, 10, 20)  

=IF (1=1, 10, 20)  

=10 

38. =MIN(SUM(12:18) ,AVERAGE(30:72) )  

=MIN(30 ,51)  

=30 
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39.  A B 

1 60 10 

2 40 20 

3 60 20 

4 5 30  

  

依題目完成排序之後 

(A) A1 的值為 60；(B)A2 的值為 40；(C)A3 的值為 60；(D)B3 的值為 20。 

40. (4*300)*(5*300)*1Bytes＝1800000 Bytes 

41. 紅眼是因為閃光燈反射瞳孔所造成。 

42. (D)取樣的頻率的高低與壓縮比無關。 

43. 透過電腦軟體的協助即為電腦輔助製造。 

44. (A)動態隨機存取記憶體需要隨時充電；(B)12 倍速 DVD 光碟機的資料讀取速

度，比 12 倍速藍光光碟機的資料讀取速度慢；(D)CPU 都有內建快取記憶體

(Cache)以提高執行效能。 

45. (A)Windows Media Player 不可以播放 RMVB 檔案；(B)MIDI 是一種音訊格式；

(C)AAC 的壓縮率勝過 MP3，且音質較 MP3 佳。 

46. A( 0 )=1:A( 1 )=3 :A( 2)=0 :A( 3 )=2  

B( 0 )=2 :B( 1 )=1 :B( 2)=3 :B( 3 )=0 

C=A(B(A( 2 )+1 )+1)  C=A(B(0+1 )+1)   C=A(1+1)  C=A(2)=0 

47. If A>B Then  

 If A>C Then  

  M=A  

 Else  

  M=C  

 End If  

End If  

48.  X=1  3     5        7           9 

 Y=1  3,2,1  5,4,3,2,1  7,6,5,4,3,2,1  9,8,7,6,5,4,3,2,1  

Sum=1*1+3*3+5*5+7*7+9*9=165 

49. <tr> 代表資料列 

<td> 代表資料儲存格 

題中有兩組< tr >  < / tr >，故有兩列儲存格，選(B) 
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50. ?代表一個字元，*代表一個、多個或空個字元，依題目要求故選(D) ?A* . *xls *  
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